
Open vragen AP-examen (4) 
 
De overheid besluit een accijns te heffen op een goed. 
Laat in een grafiek zien wat de gevolgen zijn van de invoering van deze belasting op de prijs 
van het goed, de verkochte hoeveelheid, de belastingopbrengst en de dead weight loss. 
 

 
 
Stel dat de vraag naar dit goed inelastisch is. Wat zal er dan gebeuren met het bedrag dat er 
uitgegeven wordt aan dit goed door de consumenten? 
 
Als het goed inelastisch is zal het geld dat aan het goed wordt besteed toenemen. Immers als 
het goed inelastisch is zal de procentuele prijsstijging groter zijn dan de procentuele 
hoeveelheidsdaling. 
 
(Overigens is het zo dat bij de getekende lijn je niet kunt zeggen dat het goed altijd inelastisch 
is. Je moet eigenlijk zeggen dat het goed inelastisch is bij de gegeven prijs.) 
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